20230719　南信州工業会　理事会

日時：令和5年7月19日(水)　18時00分～　
会場：エス・バード　B棟　４階　経営相談室　  

　１　開　　会

　２　会長あいさつ


　３　協議事項
今年度の活動内容について

1 ゴルフコンペ
・開催日：９月３０日（土）
・場所：蓼科高原カントリークラブ（茅野市北山4035）　
・組数：6組（２４名）
・時間：スタート９：30～（現状予定）
・会費：4000円
・会費の回収方法はゴルフ場に確認（昨年（あららぎ）は、プレー代と合わせてゴルフ場にて対応）。
・ゴルフ場往復はバス移動につき、表彰式はバス内で行う（懇親会はコンペとしては開催しない）。個人での移動の方の表彰は、ゴルフ場にてお渡しor後日お届け。
・バス利用の方はリンゴの里（フクザワオート前）集合（7時過ぎ頃？）。バス費用はプレー代に含まれる。バス内飲食は、メガテンに依頼（当日、バス乗車場所にお持ちいただける）。
・個人で来られる方は現地集合。バス利用の有無についても参加申込書で確認する。
・商品計画は参加人数等が固まってきたタイミングで検討する。
　・電子・ネスクにもお声がけする。
 
②その他事業
●研修・視察旅行
・現在、台湾を候補地として視察先を検討中（企業見学の場合、土日は難しい）。11/３～5（金～日）で行程・見積りをいただいている。
・企業見学をするならば11/２～4（木～土）の方がよいかもしれない。日の出ツアー小畑氏に日程変更できるか確認する（事務局対応）。
⇒（7/21事務局確認）航空機の座席空き状況としては11/2～4であってもOK。団体予約となるため、まずは、ある程度の想定人数で予約しておくと良い（座席の空き状況や金額も変わってくる）。予約から1週間程度でエアラインより受付承認の連絡があり、その段階でキャンセル規定等が決まってくる。参加者名の登録は45日前から（早くて90日前から）必要になる可能性がある。
・集合場所はセントレアに現地集合で予定。
・情報は工業会HPにUPしていく。要望等があれば随時、事務局に連絡。
※台湾渡航時のパスポート残存期間は、台湾到着時に帰国日時を含めた滞在日数以上が必要。

4　その他
●地域学生の企業訪問に係るアンケートについて
・受入れの可否等についてアンケートを実施したい。
（近藤理事）
・昨年、喬木中2クラスを受入れている。継続的に受入れ実績がある場合も、このアンケートへの回答は必要？
⇒現状の受入れ状況整理という意味合いもあるため、ぜひお願いしたい。
（野沢会長）
・ネスクでも高校生との連携を重要視。ネスクの企業にも本アンケートを案内することも検討。⇒ネスク事務局と要調整。
（橋場副会長）
・そもそも教員が企業を知らない。社会見学前に教員向けの勉強会を設けるのもよいのでは？
⇒教員も忙しいため時間が取れるかどうかという問題はあるが、アンケート回答がまとまったタイミングで合わせて教育委員会側に提案してみる。
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　●R5・6あて職分担について
　　前回理事会にて保留事項となっていた以下3件のあて職について、前期同様の担当でお願いさせていただきたい。
・技能勤労者褒賞⇒中村副会長
・飯田OIDE長姫高等学校未来ものづくり委員会⇒野沢会長
・（公財）南信州・飯田産業センター評議員⇒中村副会長

5　閉　会
※閉会後、懇親会を行います。　
・時間：19：15～にて予約
・場所：和さび（飯田市通り町2丁目22-5　TEL：0265-48-5044）
・会費：5,000円
